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3 жовтня 2025 року на базі ДУ «Інститут травма-
тології та ортопедії НАМН України» відбулася нау
ково-практична конференція ORTHOFEST KYIV 
2025 на тему «Інноваційні технології в лікуванні 
поліструктурної травми кінцівок». Захід об’єднав 
понад сто учасників з різних регіонів України — 
лікарів-ортопедів, травматологів, нейрохірургів, 
пластичних хірургів, реабілітологів і молодих нау
ковців, які працюють у сфері відновного лікування 
наслідків бойових ушкоджень.

Конференція присвячена річниці відкриття Від-
ділення важкої поліструктурної травми ДУ «ІТО 
НАМН України» — одного з провідних центрів укра-
їнської реконструктивної хірургії. Науковим керів-
ником заходу виступив завідувач відділу, доктор ме-
дичних наук Олексій Вікторович Долгополов. 

У рамках наукової програми представили 27 
доповідей провідних фахівців у галузі ортопедії, 
травматології, нейрохірургії, пластичної хірургії 
та реабілітації. Спікери поділилися власним досві-
дом і сучасними напрацюваннями щодо комплек-
сного лікування поліструктурних уражень, зокре-
ма бойових травм кінцівок, що стали викликом для 
української медицини останніх років. Особливу 
увагу приділили мультидисциплінарному підходу 

до лікування таких пацієнтів, використанню клі-
тинних технологій, сучасних методів остеосинте-
зу, нервової реконструкції та фізичної терапії.

Практичну частину конференції склали два 
майстер-класи, що викликали значний інтерес се-
ред учасників:

• Ендопротезування колінного суглоба — де-
монстрація сучасних технік імплантації та аналіз 
помилок під час оперативних втручань;

• Біомеханічне тейпування як додатковий ін-
струмент у комплексній фізичній терапії бойової 
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поліструктурної травми — інтерактивна сесія з 
практичними вправами та аналізом клінічних кей-
сів.

ORTHOFEST KYIV 2025 став платформою для 
професійного діалогу між фахівцями різних спе-
ціальностей, об’єднавши зусилля науки, практи-
ки й освіти заради спільної мети — підвищення 

якості життя пацієнтів з важкими травматичними 
ушкодженнями. Учасники підкреслили важливість 
регулярного проведення таких заходів, що сприя-
ють розвитку наукової думки, впровадженню но-
вітніх технологій і зміцненню міжрегіональної 
професійної спільноти українських ортопедів і 
травматологів.


